

Duminică, 15 mai 2011:

ZIUA INTERNAȚIONALĂ A LUMÂNĂRILOR APRINSE

București, 11 mai 2011

COMUNICAT de PRESĂ

Pentru difuzare imediată

În a treia duminică de mai a fiecărui an, mii de comunități din întreaga lume se reunesc pentru a aprinde lumânări și candelă în memoria celor care au murit în urma SIDA.

La noi, ritualul aprinderii lumânărilor își propune să aducă un omagiu colectiv românilor dispăruți din cauza SIDA, să transmită un mesaj de încurajare copiilor și adulților care trăiesc cu HIV/SIDA și să lanseze un îndemn la prevenire și solidaritate celorlalți semeni ai lor.

Manifestarea este, în același timp, o încercare de a mobiliza toate forțele capabile să schimbe cursul epidemiei, de la autorități politice sau religioase, personal medical, asistenți sociali, profesori, comunități artistice, organizații neguvernamentale, jurnaliști, medii de afaceri etc., până la cei ce se vor afla în trecere prin zonele de desfășurare a evenimentului.

Duminică, 15 mai a.c., ARAS – Asociația Română Anti-SIDA – organizează Memoriale SIDA, cu ocazia Zilei Internaționale a Lumânărilor Aprinse în București, Bacău, Brașov, Constanța, Iași, Piatra Neamț și Timișoara.

În Capitală, ceremonia va fi susținută de membri ai ARAS, majoritatea voluntari, care vor aprinde primele lumânări, vor distribui pliante și vor răspunde întrebărilor vizitatorilor. Printre invitați se vor număra reprezentanți ai altor organizații de profil, parteneri, simpatizanți, cu toții așteptați să aprindă lumânări.

Voluntarii ARAS militează, în același timp, pentru acordarea tratamentului antiretroviral pentru pacienții infectați cu HIV/SIDA, care a fost întrerupt în urma cu două luni și care le poate compromite ireversibil starea de sănătate.

Ziua Internațională a Lumânărilor Aprinse este cea mai amplă mișcare anti-SIDA din lume, iar ARAS o marchează de la fondarea sa, în 1992.

Joi vom publica informații despre activitățile propriu zise.

Mihai Lixandru, Coordonator ARAS
mihai.lixandru@arasnet.ro, telefon: 0742 016 592